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������Wيسمح للتلميذ اسـتعمال الآ� الحاسـبة ويمنع اسـتعمال الهاتف الجوال 

  )���ط �W )4א	������א�ول
  أمام الإجابة الصحيحة× ضع علامة . ط صحيحةإحداها فق إجا5تيلي كلّ سؤال من أسـئ+ هذا التمرين ثلاث     
]محاطا بدائرة قطرها  ABCمثلث  )1 ]AB  هو مثلث قائم الزاوية في 

A                           B                            C 
]شـبه منحرف قاعدXه  ABCDليكن )2 ]AB  و[ ]DC  8حيثAB 32DC و  = = 

]منتصف  Iكان  إذا ]AD  وJ  منتصف[ ]BC  فإن: 
8IJ =                      10IJ =                  3 2IJ = 

)عددين حقيقيين حيث  bو  aكان   إذا  )3 )2017

1 2a b− =  :فإن  −

a b>                       a b<                        a b= 
)بحيث   xعداد الحقيقية الأمجموعة   )4 )2

1 2x −  هي  =
{ }1 ; 3−                    { }1 ; 3−                    { }1 ; 3  

����א	�������  )���ط �W )3א	

)الحقيقيين نعتبر العددين  ) ( )
32 9

6 6x
− = ×

  
)و                ) ( )7 4

3 3y
−

= ×   

 yو  xفي صورة قوة عدد حقيقي كلّ من أكتب  )1
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

2ـــن أن   بيــــــــ )2 2xy 54و     أن       = 2
x

y
= 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  
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10ABمثلث  حيث  ABCفي الرسم المقابل zينا  =  ،9AC =   ،12BC ]منتصف  Iو   = ]BC  
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]من قطعة المسـتقيم  Mابن نقطة  )1 ]AB  2حيث

3
AM AB= 

)و الموازي لـــ Mالمسـتقيم المار من  ∆ليكن  )2 )BC  و ا�ي يقطع( )AI  فيG  و( )AC  فيN 

2ــن أن بيـــــ  ) أ

3

AG

AI
=  

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

  ABCهي مركز ثقل المثلث  Gاسـتنتج أن   ) ب

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

 GNو   GMأحسب )  أ )3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

]منتصف  Gن اسـتنتج أ  ) ب ]MN   

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

)على  Nالمسقط العمودي لــ Hلتكن  )4 )AB 

  بكامعللاّ جو    GHأحسب  

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  
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  )���ط 6( ���Wא)>א	א	������

2 عتبر العددين الحقيقيين ن  48 27a = + 12و         − 3

3
b

−=  

2بيــــن أن  )1 3a = 2     و أن     + 3b = −  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

 bهو مقلوب  aبيـــــن أن  )2
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

)أحسب  )3 ) ( )2017 2017

3 2 3 2− × + 
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

3أحسب ) أ )4 3

2 3 2 3
−

− +
 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

3اسـتنتج مقارنة العددين  )ب

2 3−
3و   

2 3+
  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  
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